

一次特殊的爱心接力

——信阳火车站员工争相献血挽救高龄孕妇纪实



市环境监察支队 多措并举防治大气污染

本报讯(记者 李海)记者昨日从市环境监察支队获悉,为贯彻落实省环保厅大气污染防治攻坚战视频会议精神和全市大气污染防治攻坚战会议精神和省环境监察总队豫东南片区环境监察执法工作视频会议精神,打好大气污染防治攻坚战,该支队多措并举,积极开展大气污染防治工作。

市环境监察支队相关负责人称,支队上两周集中开展了大气、水污染防治等专项执法检查,紧接着将对此次专项执法检查情况下发督办函。下一步,该支队将进一步细化工作,对辖区和网格内举报、投诉、现场检查中发现的问题整改落实到位情况,环境监察通知下达情况及处罚到位情况等进行全面排查;对2015年以来的投诉件、2013年以来下达的督办函、处罚单位整改及出台的各类文件再次进行逐一落实。与此同时,该支队将加大现场检查力度,加大执法力度。在督查之前查漏补缺,对投诉多、污染大、存在环境隐患的,建议停产整改,坚决杜绝不作为、慢作为、乱作为、懒政怠政、不愿担责等现象。

此外,该支队还将对辖区内和网格县重点区域、重点行业、重点问题现场查看,严查严管;执行廉政卡制度,重点对作风问题紧盯严查,对发现的吃拿卡要、以权谋私、乱作为不作为、执法不公不等问题认真调查核实,查清的问题坚决依纪依规处理,坚决维护纪律的权威性。

农村环境治理等不得

刘新平

水到处流。有一些地方政府在城市环境保护和治理上舍得花钱,但在涉及农村环境的保护治理上,却麻木不仁,无所作为。在一些人看来,农村环境脏乱差,似乎是天经地义的。因此,无论是从关注度上,还是从环境治理投入上,都远远低于城市。

不要以为农村污染问题是小问题,谁人不吃饭?哪个不喝水?当农村的水、农村的土壤、农村的空气等都不安全时,谁能保证农村生产的粮食、蔬菜、瓜果就是安全放心的?

新《环保法》明确规定:“各级人民政府应当在财政预算中安排资金,支持农村饮用水水源地保护、生活污水和其他废弃物处理、畜禽养殖和屠宰污染防治、土壤污染防治和农村工矿污染治理等环境保护工作。”

虽然国家的法律法规都很明确了,可是要落到实处,还有很长的路要走。最关键的是我们的各级党委、政府,是不是真正重视农村的环境保护问题,有没有决心把农村环境保护问题当成大事来抓,从而将我们的农村环境修复、恢复到原来山清水秀的样子。

平桥区交通运输局 完成村组道路普查

本报讯(张家宏)从4月中旬开始,平桥区交通运输局组织农村公路专业技术人员,对全区农村公路路网状况及自然村通达情况进行了摸底普查。

通过此次普查活动,该局摸清了各乡镇的农村道路存量底数,在“十三五”期间,不仅为农村公路养护和科学谋划道路建设提供详细、准确的数据,而且为全区路网结构工程项目申报提供了依据,进而加快新农村建设工作步伐和改善人民群众出行条件,更好更快地促进农民脱贫致富。

在普查中,技术人员明确职责分工,加强协作配合,利用GPS设定起始点,对路面、路肩、桥涵及附属设施等进行了认真测量和登记。历经3个月的不懈努力,截至目前,该局已完成全区18个乡镇224个行政村的村组道路外业道路轨迹普查工作,共普查未通水泥路的村组道路约1620公里,内业数据整理工作正有序进行。



的手机里扩散,他们有的向发布者求证事情的真实性,有的则当即表示“家属也是我们的亲人,这个忙得去帮”。在确认消息属实后,短短一个小时内,要求去武汉献血的信阳市东车站职工达到69人,其中男职工全部申请献血。

得知这一情况后,信阳东站长张凌、党支部书记刘重巍立即组织人员商讨此事,考虑到车站工作情况,职工们计划分三批,由班组长带队组织休班职工赶赴武汉。当日下午2时,第一批献血职工登上列车,开启了一场“接力献血挽救高龄孕妇”的行动。

据信阳东车站办公室工作人员介绍,为确保此次“接力献血”行动顺利,信阳东车站安排了2名职工前期到达,负责联络、协调工作。经过与武汉市血液中心、同济医院相互沟通,前期抵达武汉的职工迅速将此次献血的流程与要求告知了东站的同事。经过筛选,符合献血条件的职工有33人。收到确切通知后,第一批献血职工于当天下午4时到达采血地点,血站工作人员立即增开4个采血点,为他们化验、采血。

就在第一批献血职工赶赴武汉的当天下午,还有许多热心同事第一时间伸出援手:刚从湖北襄阳学习结束的两名职工得知消息后,在返回信阳的途中转车赶到了武

汉;客运领班张钰在武汉上班的儿子驾车赶来献血;带队班组长田铁军、左璇,利用车站微信平台向更多的人发出呼吁……

7月13日上午,信阳东车站第二批职工乘坐D2201抵达位于汉口的武汉市血液中心。随后的几天里,信阳东车站得知消息的运转车间、客运车间职工,也纷纷加入到了这次爱心接力。

7月17日,经过六天六夜的抢救,赵霞终于苏醒过来,但每天2000毫升血液置换和3万余元的高额治疗费用,让她的家人难以承受。得知这一消息,大家自发为赵霞组织捐款,第二轮献血接力也在继续。

“这样的场景让人感动!”武汉市血液中心的工作人员说,“专程从外地赶来为患者献血、鼓励、铁路这个大家庭有情有爱!”“希望赵大姐能够坚持下去,不要放弃,我们一起共渡难关!”信阳东车站客运领班左璇向记者说道。

7月21日上午,赵霞的丈夫殷关键告诉记者,目前妻子虽已苏醒,但因血小板检测指数不稳定,大脑意识有时不清,还需在重症监护室治疗至少一周才能脱离危险。截至目前,信阳火车站已有5批近60人为赵霞献血,献血量约3万毫升,120余人对患者捐款2万余元,后续捐款仍在进行中。



7月12日下午,信阳东车站部分职工赶赴武汉市血液中心,为重病孕妇赵霞献血。 信阳火车站供图

□本报记者 赵雪峰 李海

“赵姐现在脱离危险了没?”“医生,我们都是刚从信阳来的,麻烦先给我们验血吧,急等着救人呢!”……7月12日下午4时,武汉市血液中心急急忙忙地赶来了一批特殊的献血者,他们身着蓝色铁路制服,操着外地口音,

指定要为一名叫赵霞的孕妇献血。来自信阳火车站的员工们为何要迫不及待地跑到武汉给孕妇献血?事情还要从信阳东车站微信群里发布的一条消息说起。7月12日中午,一张微信截图在信阳东车站微信群里散开:“这个勤劳善良的胖大姐叫赵霞,今年38岁,是武汉客运段动车车间职工,也是我们信阳东车站职工殷关键的妻子。这两天,已是孕晚期的赵霞被查出患上血栓性血小板减少性紫癜,生命危在旦夕,正在武汉市同济医院重症监护室抢救,需要大量的血小板来救命,跪求大家伸出援手,挽救一个家庭……”

光山县供电公司 紧急抢修暴雨受损线路

本报讯(徐韵雯 张磊)7月20日,光山县境内普降大到暴雨,暴雨导致该县10千伏供电线路停运3条,低压台区故障35个,其中10千伏孙1线受灾情况较为严重。

光山县供电公司立即启动恶劣天气应急预案,组织供电抢修分队前往现场查明故障原因。10千伏孙1线全长约27千米,孙铺供电所巡线人员巡至31号杆处发现,一棵直径约40厘米、高30余米的速生杨因暴风雨侵袭,横压在10千伏孙1线及31号杆上,造成线杆拦腰断成两截,由此造成相邻两基线杆倾斜45°,并连带线路对面400

伏低压线路孙铺公路段台区杆倒电断。故障线路沿312国道架设,当时雨势越来越大,道路积水,车流缓慢,极易造成次生伤害。16时20分,支援人员到位,配合现场抢修人员,清理树障、扶正倾斜线杆、更换断裂线杆、夯实加固基础、登杆紧固瓷瓶匝线。经过5个小时的紧张施工,抢修人员更换、扶正线杆4基,更换400伏线路100米,紧固瓷瓶匝线13处。

此次抢修行动,该公司多部门联合合作,共投入抢修人员40名,调配抢修车辆5台。截至当日21时20分,该县所有受损线路及故障台区全部恢复供电。



受多日暴雨影响,7月19日15时30分许,罗山县大钟台区配电变压器出现故障。当时虽雨势急,抢修人员在各项安全措施的保障下,冒雨登杆,有条不紊地拆下故障设备,更换安装新变压器、导线等。经过抢修人员连续两个小时的奋战,大钟台区恢复供电。

魏思平 陈凯华 摄



段建建 摄

随着夏季用电高峰来临,淮滨县部分老城区供电线路无法承受高负荷压力,有些横担出现老化锈蚀现象。由于前段时间雷雨天气影响了线路改造进度,7月16日、17日,淮滨县供电公司组织了近50人的施工队伍,克服天气闷热的不利影响,起早贪黑,加班加点排除安全隐患,保障了夏季高峰期的可靠供电。

黑夜抢修六小时

□王伟 葛晓宁

7月18日零时许,经过息县供电公司抢修人员连续6个小时的奋力抢修,县城仁达家园小区终于恢复了供电。

17日18时,息县供电公司抢修人员接到通知,向仁达家园小区供电的10千伏高压电缆发生故障,造成该小区供电中断,给300余户居民生活造成很大影响,需

立即派人紧急抢修。报修就是命令!该公司7名抢修人员立即整理应急工具、备件等抢修用具,整装出发。经抢修人员现场细致勘查判定,该条高压线路因使用时间过长,导致电缆老化受损,需对受损部位进行修复。此时,气温仍高达32℃,天气闷热,作业现场紧邻垃圾堆,臭气熏天,蚊蝇乱飞,工作环境十分恶劣。由于场地限制,施工机械进不去,只能靠人

工开挖寻找故障点。为尽快恢复供电,抢修人员各司其职,忙而不乱,细致地截除故障电缆、制作连接头……在乌漆墨黑的电缆沟内,抢修人员一直奋战到次日零时,故障线路得以恢复运行。



平桥区震雷山办事处三宗地块控制性详细规划 批前公示

根据市政府批复的《平桥区震雷山办事处总体规划(2015-2030)》,结合平桥区震雷山办事处发展实际,现拟对平桥区震雷山办事处三宗地块控制性详细规划进行批前公示。

1.震雷山办事处平南大道北侧、翡翠大街两侧地块:该地块位于震雷山办事处平南大道北侧、翡翠大街两侧,规划用地面积共65.82公顷,其中建设用地面积34.19公顷(居住用地22.73公顷、公共管理与公共服务设施用地1.76公顷、商业服务设施用地4.72公顷、道路与交通设施用地4.46公顷、绿地与广场用地0.52公顷)。该地块居住用地(高强度建设区)容积率不大于

1.5,居住用地建筑密度不大于30%,商业用地建筑密度不大于35%,居住用地建筑密度不低于30%,建筑限高24米。

2.杜河两侧局部地块:该地块位于震雷山办事处平南大道以南、杜河两侧,规划用地面积共98.04公顷,其中建设用地面积86.62公顷(居住用地29.89公顷、公共管理与公共服务设施用地1.72公顷、商业服务设施用地4.70公顷、道路与交通设施用地14.99公顷、绿地与广场用地35.33公顷)。该地块居住用地(高强度建设区)及商业服务设施用地容积率不大于1.6,居住用地建筑密度不大于30%,商业服务设

施用地建筑密度不大于35%,居住用地绿地率不小于35%。

3.震雷山办事处平南大道东段北侧地块:该地块位于震雷山办事处平南大道东段北侧,规划用地面积共37.29公顷,其中建设用地面积共37.29公顷(居住用地1.27公顷、教育科研用地20.97公顷、社会福利用地1.73公顷、道路与交通设施用地1.35公顷)。该地块居住用地及社会福利用地容积率不大于1.5,居住用地及社会福利用地建筑密度不大于30%,居住用地及社会福利用地绿地率不小于35%,建筑限高24米。

上述为该3宗地块控规图则主要

指标情况,如想咨询了解该3宗地块其他规划情况,请在公示期限内通过下面联系方式咨询反馈。现予以对该3宗地块控制性详细规划进行批前公示。公示期限为30日。对该公示的反馈意见请在公示期限内以书面方式发送、寄送或传真至平桥区震雷山街道办事处或平桥规划分局。

联系人:方乃伟 吕本国
E-mail:pqgh121@163.com
电话:0376-3806121
传真:0376-3806121
信阳市平桥区震雷山街道办事处
信阳市城乡规划管理局平桥分局
2016年7月22日

拍卖公告

受相关单位委托,为繁荣文化事业和发展文化产业,尽快盘活资产,有效统筹文化设施资源,培育多元化文化经营发展主体,打造以文化产业项目为主,文化演艺、创意、影视娱乐经营为重点的文化艺术经营综合体。我公司定于2016年7月29日15时00分在信阳市行政服务中心四楼会议室举行信阳市影剧院、信阳市胜利舞台部分返迁房屋10年期经营权拍卖会。拍卖标的:信阳市影剧院、信阳市胜利舞台部分返迁房屋位于信阳市火车站广场前即权利路西侧万家灯火22号楼(框架结构)三层3250㎡、四层2500㎡,总面积约5750㎡(实际面积以测绘为准)房屋租赁10年期经营权(具体以正式《拍卖文件》为准)。

凡有意竞买的公司请携带有效资料及保证金800万元(不成交全额无息退还)到我公司办理竞买手续并查阅相关资料,报名截止时间为2016年7月28日17时。

标的物展示时间:2016年7月27日至7月28日
标的物展示地点:标的物所在地
账户:河南金元拍卖有限公司
开户行:中国建设银行信阳北京路支行

账号:4100 1551 4170 5020 4965
1.法定代表人报名携带身份证复印件、营业执照副本复印件两份均加盖公章;委托人报名携带授权委托书原件、营业执照副本复印件、委托人身份证复印件两份均加盖公章。竞买人保证其提交资料、证件的真实性、有效性和合法性。
2.保证金存入我公司账户后,持银行进账单原件换取公司收款收据,拍卖会上凭法人身份证复印件或授权委托书原件及委托人身份证复印件与保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件。
3.在中华人民共和国大陆境内依法注册的、独立企业法人,竞买人注册资本金不少于1000万元,具有文化产业相关行业经营经验不少于5年的企业。
4.本拍卖标的物不接受联合体竞拍。
公司地址:信阳市羊山新区新六大街铁道佳苑C1座404室
咨询电话:15937627501、13782911076
工商局监管电话:6380150
河南金元拍卖有限公司
2016年7月22日